

OBČINA TRŽIČ
ŽUPAN

Številka: 350-0-0098/2007-61
Datum: 14.11.2007

OBČINA TRŽIČ
OBČINSKI SVET

ZADEVA: **POTRDITEV STRATEGIJE RAZVOJA OBČINE TRŽIČ
2008-2020**

ZAKONSKA PODLAGA: Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02)
Zakon o financiranju občin (ZFO-1), (Uradni list RS, št. 123/06)
Zakon o lokalni samoupravi (Uradno prečiščeno besedilo) (ZLS-UPB2) (Uradni list RS, št. 97/07)
Zakon o skladnem regionalnem razvoju (ZSRR-1) (Uradni list RS, št. 95/2005)
Uredba o regionalnih razvojnih programih (Ur.l. RS, št. 31/2006)

PREDLAGATELJ: župan, mag. Borut Sajovic

PRIPRAVLJALEC: podžupan, mag. Jure Meglič
v sodelovanju z:
Drago Zadnikar, spec., v.d. direktorja občinske uprave
Jasna Kavčič, univ.dipl.inž.gradb., vodja Urada za urejanje prostora
Mateja Malovrh, univ.dipl.geog. in prof., vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti
Melita Nikše, univ.dipl.iur., podsekretarka za pravne zadeve,
Marjeta Maček, dipl.ekon vodja Urada za finance,
Mojca Aljančič, univ.dipl.ekon., podsekretarka za razvoj, Skupina za razvoj Tržiča.

OBRAZLOŽITEV:

Vsestranski razvoj v prostoru terja nenehno načrtovanje, spremljanje in predvidevanje razvojnih sprememb. Nujna organiziranost države, ne le navzven ampak tudi navznoter, nas sili k iskanju tistih razvojnih scenarijev, ki bodo pripomogli k skladnejšemu razvoju lokalnih skupnosti v regijah in posledično tudi k skladnejšemu regionalnemu razvoju v Sloveniji. Pri

razvojnem načrtovanju na lokalni ravni je izjemno pomembno načrtovanje razvojnih območij zaradi optimalne izrabe prostorskih možnosti. Pričujoči razvojni program bo dobra osnova za razvojno načrtovanje na vseh področjih in izhodišče za oblikovanje razvojnih projektov na lokalnem nivoju in sodelovanje na regionalnem nivoju. V občini Tržič je dozorelo spoznanje po nujnem oblikovanju takšnega razvojnega programa, ki ne bo le tiskana črka na papirju, ampak predvsem družbena, gospodarska in kulturna akcija, usmerjena v vizionarsko, strateško in kompleksno načrtovanje celostnega razvoja lokalne skupnosti. Njegov namen je vzpodbujanje najboljših razvojnih vizij in odpiranje najustreznejših poti razvoja.

Pristop k pripravi občinskega razvojnega programa je sledil metodologiji, ki je določena z Uredbo o regionalnih razvojnih programih (Ur.l. RS, št. 31/2006). Smisel takšnega pristopa je v večji skladnosti in lažjemu neposrednemu vključevanju Strategije razvoja občine regionalni in hkrati v državni razvojni program.

Kot izhodišče za pripravo občinskega razvojnega programa so služili dokumenti razvojnega značaja, ki jih je sprejela ali izvedla občina. Temeljno izhodišče so vsekakor prostorske sestavine dolgoročnega prostorskega plana in dokumenti, ki so še v fazi nastajanja na različnih ravneh, predvsem pa Regionalni razvojni program Gorenjske 2007-2013, Strategija gospodarskega razvoja RS, Strategija regionalnega razvoja Slovenije in Državni razvojni program za obdobje 2001-2006.

Na osnovi SWOT analiz, pogovorov z različnimi gospodarskimi in negospodarskimi subjekti, izvedenimi delavnicami in na osnovah usmeritev razvojnih programov in razvojnih usmeritev EU ipd., se je oblikovala vizija in strategija razvoja lokalne skupnosti. S predstavitvijo prioritet, programov in ukrepov je zaokrožena v neko smiselno celoto, kar pa ne pomeni, da je tudi vsebinsko zaključena - ravno nasprotno – smisel razvojnega programa je, da se stalno nadgrajuje in dopolnjuje, zato ga je potrebno tako tudi obravnavati. Pomembno je, da je dokument dostopen za čim širšo javnost, zato bo preko medijev potekalo seznanjanje s cilji in v prihodnje tudi rezultati Strategije razvoja občine Tržič. znotraj katere se določijo temeljne usmeritve za razvojna področja naravnega, fizičnega in socialnega kapitala in njihove lastne prioritete in ukrepi. Le-te bodo podprte s konkretnimi razvojnimi projekti, s konkretnimi nosilci, z natančno odmerjenim časom in denarjem.

Sprejetje strategije občine Tržič je pomemben, a ne končni cilj tega projekta, saj je razvojni program lokalne skupnosti proces, ki ga je potrebno nenehno usmerjati, razvijati in preverjati.

PREDLAGANI SKLEP:

Občinski svet Občine Tržič potrjuje Strategijo razvoja Občine Tržič 2008-2020.



ŽUPAN
Mag. Botur Sajovic